0« UNPROFESOR

SOLUCIONES
VIDEO: FACTORIZACION DE UN TRINOMIO DE 2° ORDEN

1. Factoriza los siguientes trinomios de 2° orden:

1) 6x2 —13x+ 6 :G(X—%)(x—%)

2) 2x* +10+12 = 2(x +3)(x + 2)
3) —x*+5x-4=—(x-1)(x-4)

10) x> —13x+42 = (X —6)(x=7)
11) x> +13x+42 = (X+6)(x+7)
12) x> +10x + 25 = (X + 5)°
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A ‘EX”—(X‘%)(X‘Z) 13) 3x2 - 6x—9 = 3(x - 3)(x + 1)
5) x*-2x +1=(x - 1) 14) 2x* =32 = 2(x—4)(x + 4)
#6) X —4X+T7 =X>—4x+7 15) x* —3x = x(x — 3)
2
7) %—9X+2=(X—3)(X—6) 16) x* +5x = X(x +5)

17) 3x® +9x = 3x(x +3)

2 — —
8) 4x° +11x -3 = 4(X %)(“3) 18) 2x% + 20X +42 = 2(X + 3)(X + 7)

9) X* +2X+1=(x+1)°

2. Completa los espacios en blanco para que sean validas las
siguientes igualdades:

Hx2—8x+4=4(x—2 3x2—9x+6:@x—2)(x~[11)
(2 +12x + 16 = 2(x + 4)(x 4{2) 3x? + 9 =[3(x +
5x° + 40X + 75 :@(x+5)(x +@ 2 —27=3(x (x +
Dx2—7x+10=(x—(x—5) 2—3:3(x—(x+@)

* . : 2 : . , .
El polinomio X —4x+7 esirreducible ya que no tiene raices reales
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